

Рост культуры в районе

В 1948 году наш район полностью радиофицирован. Теперь у нас нет ни одной деревни, где бы не слышали голос Москвы. Свыше 3600 радиоточек установлено в селах. За один 1948 год радио получили жители 17 селений. И теперь во всей силе встал вопрос о телефонизации всех 67 селений района, из которых пока имеют телефонную связь только 23 селения.

В минувшем учебном году в 43 школах района обучается 11000 детей. Их учат и воспитывают 370 учителей. На народное просвещение в течение года затрачено свыше четырех миллионов рублей.

Значительно выросла сеть детских оздоровительных учреждений. В 1948 году на участках Ореховского торфопред-

приятия Большие Сажени и Первомайском вновь открыты детский дом и ясли. Всего же в районе действуют 12 яслей на 839 коек, 5 детских домов на 285 мест, три женских и три детских консультации, две молочные кухни и детский тубсанаторий. На содержание детских учреждений за год израсходовано 2500 тысяч рублей.

Истекший год был годом дальнейшего подъема культуры. В районе за этот период вновь открыто два сельских клуба и четыре избы-читальни, всего же работало 20 культурно-просветительных учреждений. При них насчитывалось три хоровых и 17 драматических кружков. Трудящиеся района пользуются книгами 19 библиотек. В колхозах создано 40 агротехнических и зоотехнических кружков, зимней агроучебой будет охвачено 1552 человека.

* * *

Славные итоги 1948 года — это плоды самоотверженного труда рабочих, колхозников, интеллигенции, поднятых и организованных районной партийной организацией на борьбу за досрочное завершение послевоенной сталинской пятилетки.

С горячей верой в свои силы, сплотившись вокруг нашей коммунистической партии, вступаем мы в 1949 год. Он поведет нас к новым успехам и победам, к еще большему расцвету хозяйства страны.

Добрая слава 1948 году! Светлый и широкий путь Новому году!

А. АРХАРОВ, Н. СОПАТОВ, М. ИВАНОВ.